
 Gruppo Consiliare del Partito Democratico Città di Biella 

 

 

Interrogazione sulle opere pubbliche riferite a 

secondo semestre anno 2019 -  primo semestre anno 2020 - secondo semestre anno 2020 _ 

quinta richiesta. 

 

 

Premesso che  

 

- in previsione della discussione della quarta richiesta di trasmissione dell’elenco delle opere 

pubbliche in data 27 aprile c.a. è stato inviato dall’Ufficio Tecnico un documento disorganico, 

sommario e non esaustivo; 

- durante la discussione in aula in pari data é stata espressa la totale insoddisfazione per la modalità 

di riscontro all’istanza depositata; 

- permane l’impossibilità di ricevere in forma chiara l’elenco dettagliato delle singole diverse fasi 

tecniche (sviluppo dei livelli di progettazione, indizione procedure di gara / consegna lavori / 

ultimazione lavori / collaudi tecnico-amministrativi) unitamente alle relative modalità di 

finanziamento, delle opere concluse e di quelle in corso in ciascun settore (stradale, residenziale, 

scolastico, ecc…) riferite ai periodi luglio/dicembre 2019 - gennaio/giugno 2020 -  

settembre/dicembre 2020; 

 

il Gruppo Consiliare interroga il Sindaco e l’assessore competente  

 

per conoscere quali motivi ostativi reiterati impediscano il riscontro a quanto richiesto. 

 

Nel caso in cui il problema dipendesse da un’incomprensibile incertezza rispetto alla modalità operativa 

utilizzabile si allega, a titolo puramente esemplificativo, uno schema per l’inserimento ordinato dei dati. 

 

 

Si richiede riscontro in aula. 

 

Il Gruppo Consiliare 

Biella, 17 maggio 2021 



semestre luglio 2019/ dicembre 2019

edilizia scolastica 

opera fase di progettazione procedura di gara

consegna / inizio 

lavori ultimazione lavori collaudo tecnico

collaudo 

amministrativo importo lavori

tipologia 

finanziamento accensione mutuo

Scuola Primaria Gromo Cridis progettazione esecutiva affidamento diretto 29 febbraio 2021 29 febbraio 2023 30.000 euro mutuo Ministero 29 febbraio 2021


